

Изложба српске културе  
у Музеју римске цивилизације



# Химна Светом Сави у срцу Рима

7

Министар Шутановац је, уз звуке химне Светом Сави и тактове изворне српске музике, затворио веома успешну и добро посећену манифестацију „Месец српске културе у Риму”

Δ о последњег места испуњен Музеј римске цивилизације – у коме је током протеклих месец дана бројна италијанска публика имала прилику да се упозна са културним наслеђем, историјом, уметношћу, музиком и књижевношћу Србије – био је 27. јануара позорница за прославу дана првог српског просветитеља.

Затварајући ову значајну манифестацију, министар одбране рекао је да је она најбољи показатељ добрих односа Србије и Италије.

– Иако наше две земље немају заједничку границу, сматрамо Италију суседном земљом са којом делимо систем вредности и која нам даје несебичну подршку на европском путу што је нама изузетно важно – напоменуо је Шутановац.

Министар је додао да су, уз спортисте који освајају медаље широм света, „наши уметници најбољи амбасадори Србије и најбољи репрезенти онога што Србија у 21. веку јесте и што жели да буде”.

Организаторка и идејни творац манифестације, амбасадорка Србије у Риму, Ана

Хрустановић оценила је да је циљ овог културног догађаја испуњен, јер је за последњих месец дана Музеј римске цивилизације посетила бројна публика, пре свега из опште италијанске јавности, али и дипломатског кора, света политике и уметности...

Да је „Месец српске културе” привукао велику пажњу италијанске публике потврдила је и директорка Музеја римске цивилизације Лукреција Унгаро, која је оценила да толика посећеност даје подстрек да се сарадња са Амбасадом Србије и у будућности настави.

– Ова манифестација је потврдила велику блискост Италије и Србије и наших цивилизација – навела је Унгаро. Слично мисли и градски скупштински саветник за Европу, Тетјана Кузик, која је један од покровитеља манифестације.

На крају вечери, амбасадорки Србије уручена је захвалница Града Рима за представљање културе Србије у главном граду Италије. ■

Тањуг

